
議 事 録

会議の名称 令和３年度 笠間市情報公開等審査会議事録

開 催 日 時 令和３年６月２８日（月） 午前１０時００分～午前１０時３７分

開 催 場 所
笠間市役所 教育棟２階

教育委員会室
事 務 局 総務部総務課 総務法制Ｇ

会議の公開
■ 公開 □ 非公開 □ 一部公開

＜非公開・一部公開とした場合の理由＞ 傍聴者数 ０人

出 席 者
委 員：鶴田委員，植崎委員，海老沢委員

事務局：橋本総務課長，小西主査，廣木主事

議 題 【報告】情報公開・個人情報保護制度の運用状況について

議 事 （審議経過及び発言内容）

１ 開 会

会議の公開を確認した。

２ あいさつ（橋本課長）

３ 職務代理者のあいさつ

４ 報告案件 情報公開・個人情報保護制度の運用状況について

職務代理者 事務局から説明をお願いします。

事 務 局 （資料に基づき説明）

職務代理者 何か御意見や御質問はございますか。

委 員 非公開のものについて公文書の存否を回答することが，非公開情報の公開と同様

となる情報になるという説明のものがありましたが，それはどのようなことなの

ですか。

事 務 局 公文書公開請求をされましたが，内容は個人情報のため，個人情報開示請求で提

出していただくようお願いしましたが応じていただけず，非公開としたもので

す。その後，個人情報開示請求で対応しておりますが，文書不存在のため非公開

となっております。

委 員 課税情報に関する内容は担当課で説明されるべきではないでしょうか。担当課の

対応を検討してほしい。

事 務 局 担当課に今後の対応について確認します。

委 員 狂犬病予防に係る記録について非公開のものは，該当がなかったということでし

ょうか。

事 務 局 請求された文書について該当がなかったものです。

委 員 ２・３年前にも同じ請求があったと思いますが，請求の理由は分かりますか。

事 務 局 昨年度もございましたが，理由はなくても請求できるので，理由までは把握して

おりません。

委 員 納得は得ているということですね。



事 務 局 そのようになります。

委 員 審議会等の公開について，傍聴者の人数は分かりますか。

事 務 局 人数までは調査しておりません。

委 員 参考までに今後は人数が分かるようにしていただきたいです。

事 務 局 来年度から人数まで調査いたします。

７ その他

職務代理者 「その他」として，何か御意見御質問等ございますか。

委 員 委員の補充はしないのでしょうか。会長不在が長く続くようであれば会長を選任

する必要があると思います。

事 務 局 今のところ，補充の方はおりませんので検討します。

委 員 決定する際は書面でもよいと思います。

事 務 局 会長の選任は委員の互選によるものということでよろしいでしょうか。１名を補

充してから会長を決めるのか，今の３名の中で会長を決め，補充をしますか。

委 員 本日会長を決めましょう。鶴田委員がよろしいと思います。

事 務 局 では鶴田委員を正式に会長ということでよろしいでしょうか。

委 員 異議なし。

事 務 局 では，鶴田委員に会長をお願いいたします。会長に，職務代理者の選任をお願い

いたします。

会 長 海老沢委員を職務代理者に指名します。

事 務 局 委員の補充については検討して，ご連絡いたします。

会 長 その他何かありますか。ないようですので，本日の審査会は終了したいと思いま

す。

８ 閉 会


